

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Агрономія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 201 Агрономія**  
**яка підготовлена у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет**  
**імені Василя Стефаника»**

Якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового комплексу на теперішній час для України є одним із пріоритетних завдань. Така необхідність викликана дефіцитом у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних фахівців з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення та прийняття рішень. Професійна підготовка формує у здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» базується на загальновідомих положеннях, здобувач має оволодіти методами збирання, обробки та інтерпретації результатів агрономічних досліджень; основними навичками науково-виробничої, організаційної та управлінської діяльності; здатністю до педагогічної та просвітницької діяльності у сфері агрономії.

Розроблений і складений навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. В результаті випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на первинні посади з агрономічних спеціальностей.

Рецензована освітньо-професійна програма складена у відповідності до сучасних вимог, щодо фахових компетентностей випускників спеціальності 201 «Агрономія», та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Вчений секретар  
Прикарпатської державної  
сільськогосподарської дослідної станції  
Інституту сільського господарства  
Карпатського регіону НААН,  
кандидат с.-г. наук, с. н. с.



Н.М. Лис